

ERRATUM

Nat. Croat. 6(1) 1997

Zavodnik, D.: »*Chthamalus montagui* and *Platylepas hexastylus*, two Crustaceans New to the Eastern Adriatic Sea« had its final version, done after revisions, but in print inattentively we let the earlier one pass. Please, make corrections as follows:

- 1) in the title words: »New to the Eastern« change in: »in the Eastern«;
- 2) page 113, in the line 5 (from below), the reference RELINI & MONTANARI, 1987, should be changed to: 1973;
- 3) page 114: a) in the line 15 (from the top) it should be added: »Voucher specimens are deposited in the collections of the Center for Marine Research in Rovinj, and the Natural History Museum Rijeka; b) in the line 23 it should be added: »In adult specimens I have studied the carina-rostrum diameter had a maximum of 8-9 mm«;
- 4) page 115, in the line 3 add: »Afterwards RELINI (1981) assessed it as a common littoral species distributed from Trieste to Bari, and occasionally noted its presence at Rijeka«;
- 5) in REFERENCES: »RELINI, G., 1981: Distribution of *Chthamalus montagui* (Crustacea, Cirripedia) in the Mediterranean Sea. Rapp. Comm. int. Mer. Médit., 27(2), 149-150;
- 6) in Croatian, the paper title (Abstract, page 113) and Summary, page 118) should be changed to: »Raci vitičari *Chthamalus montagui* i *Platylepas hexastylus* u istočnom Jadranu«.